

## **Modernizare peroane și copertine stația CF Constanța (expertiză și DALI)**

I.D.: 61810701

Documente participare:

- SAS - Caiet de sarcini - Modernizare peroane si copertine st. Constanta exp DALI.pdf
  - SAS - Model contract - Modernizare peroane si copertine st. Constanta exp DALI.pdf
  - SAS - Modele formulare - Modernizare peroane si copertine st. Constanta exp DALI.docx
  - FisaDate\_DF1126934.pdf
  - DUAE\_CERERE\_142395.xml
- 

Data publicarii	11.10.21	Coduri CPV	71319000-7 71322500-6
-----------------	----------	------------	-----------------------

---

Termenul limita pentru depunere:	01.11.21	Pretul estimativ:	123.468,71 RON - 123.468,71 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

---

---

Descriere: Serviciul care se va achiziționa constă în elaborarea expertizei tehnice și a documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, întocmirea documentației și obținerea certificatului de urbanism pentru lucrările de modernizare a peroanelor și copertinelor din stația CF Constanța, în conformitate cu cerințele din HG 907/2016 și ale Caietului de sarcini. Peronul principal al stației (peronul liniei 1) și peroanele dintre liniile 2-3 și 4-5 sunt într-o stare avansată de degradare. Starea tehnică a peroanelor existente, degradate atât în plan longitudinal cât și transversal, coroborat cu traficul anual de călători, precum și cu necesitatea asigurării siguranței în exploatare, presupune lucrări de intervenție, bazate pe o documentație elaborată conform prevederilor legale în vigoare. Expertiza și DALI-ul vor furniza soluții pentru modernizarea peroanelor, copertinelor și a instalațiilor aferente din stația CF Constanța. Caietul de sarcini cuprinde cerințele minime pentru elaborarea expertizei tehnice și a documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a documentațiilor de obținere a certificatului de urbanism și a avizelor necesare. Proiectantul va analiza situația existentă pe teren și va întocmi documentația de avizare a lucrărilor de intervenție care are ca obiect fundamentarea necesității și oportunității realizării lucrărilor de intervenție, analizarea și prezentarea de soluții tehnice pentru realizarea scopului prezentat în Caietul de sarcini. DALI va cuprinde principalele informații tehnice, economice și financiare pentru evaluarea lucrărilor de intervenție. De asemenea, se vor identifica principalele elemente de impact generate prin realizarea proiectului. DALI va prezenta justificarea tehnică și economică a variantelor propuse (minim două variante) și va oferi informații complete, care să justifice dacă: - proiectul poate fi realizat; - au fost luate în considerare toate alternativele de realizare a proiectului; - proiectul corespunde cerințelor, reglementărilor tehnice și cerințelor beneficiarului. DALI trebuie să acopere într-o manieră cantitativă principalele aspecte tehnice, financiare, economice, sociale, instituționale și de mediu ale proiectului pentru evaluarea lucrărilor de intervenție. DALI va fi prezentată achizitorului în vederea alegerii variantei de realizare a lucrărilor propuse a se executa. Întocmirea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție se va realiza conform prevederilor din HG 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul cadru al documentației tehnico-economice aferente obiectivelor/ proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice (Anexa 5 privind conținutul cadru al documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, adaptat în funcție de specificul și complexitatea obiectivului de investiții propus). Acestea vor fi structurate pe fiecare obiect în parte și total. Proiectantul va prezenta cel puțin 2 variante și va propune una dintre ele, specificând avantajele și dezavantajele fiecăreia, urmând ca beneficiarul, după avizarea în CTE, să avizeze una dintre acestea, pe baza căreia se va întocmi proiectul tehnic. Durata de prestare a serviciului este de maxim 90 de zile de la data prevăzută în ordinul de începere a contractului și exclude perioada aferentă analizării, verificării și avizării expertizei și DALI și a obținerii certificatului de urbanism. Numar zile până la care operatorii economici pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 8 zile. Entitatea contractanta va raspunde la solicitarile de clarificari în a 6-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor.

---